ATA Nº029/2025.

ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2025.
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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

[bookmark: _Hlk192596500][bookmark: _Hlk194505172][bookmark: _Hlk194477205][bookmark: _Hlk208317666][bookmark: _Hlk208318592]Ao oitavo  dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): Adriano Nogueira, Cristina Soares Moraes, Jorge Batista, Luan da Silva Pereira, Luiz Eduardo Koeppe, Mateus Carvalho Merlin, Paulo Roberto Ritter, Sandra Regina Soares e Ivo Tiaraju Borba de Oliveira (Presidente). O senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira declarou em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a vereadora Sandra Regina Soares para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, a seguir o senhor presidente solicitou ao 1º secretário vereador Mateus Carvalho Merlin para que efetuasse a Leitura do Expediente da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira colocou em discussão e votação a Ata nº 028/2025, a qual foi aprovada por unanimemente por todos os vereadores, na continuidade o presidente solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Convite para a 08ª Etapa da Tiago Loko Racing de Velocross – Moto Grupo Alto Giro, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura do Convite para a abertura oficial dos festejos farroupilhas de nossa entidade – CTG Galpão Hospitaleiro, o presidente solicitou o vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Projeto de Lei nº042/2025 de 04 de setembro de 2025 - “Altera o anexo II da lei municipal nº1655/2020, que reestrutura o plano de carreira dos servidores, com os respectivos quadros de cargos e funções públicas do município de Campos Borges/RS”, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin leitura do Projeto de Lei nº043/2025 de 05 de setembro de 2025 - “Autoriza a contratação temporária de professor por excepcional interesse público, pra atuar junto a secretaria municipal de educação e cultura, e dá outras providências.”, solicitou ao Paulo Roberto Ritter que efetuasse a leitura do Ofício nº347/2025 de 08 de setembro de 2025 – Prefeita Municipal Campos Borges/RS, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº01, de 08 de setembro de 2025 - “Dispõe sobre a concessão de título honorífico de patrono ou patrona da semana farroupilha, e dá outras providências.”, após a leitura do referidos projetos, foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social e para a Comissão do Orçamento, Finanças, Contas Públicas, Infraestrutura e Desenvolvimento, em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão a pedido da vereadora Cristina Soares Moraes, para apreciação das comissões e posteriormente colocar em votação esta projeto de decreto legislativo, retomada a sessão, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº01, de 08 de setembro de 2025 - “Dispõe sobre a concessão de título honorífico de patrono ou patrona da semana farroupilha, e dá outras providências.”, após as deliberações, o projeto foi aprovado por todos os vereadores, em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) senhores (as) vereadores (as), *Vereador Mateus Carvalho Merlin - Bancada do PL, fez o seguinte requerimento: Que a secretária de obras, realizasse a manutenção da estrada na linha Teodoro entre as propriedades do senhor Adão Scherer, senhor Brunore e Junior Pierezan, meu segundo pedido e um reforço e um pedido já feito por essa casa, reparo da estrada que desce na “vila fogo” pouco antes da casa do senhor Rocha, onde se localiza os rachões; *Vereador Jorge Batista - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a substituição dos bueiros da propriedade do senhor João Orlando Melo; *Vereador Adriano Nogueira - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a limpeza do pátio do conselho tutelar, solicito também que coloquem em funcionamento a vassoura do trator para facilitar e agilizar a limpeza de nossas ruas, minha ultima solicitação e a substituição dos sinalizadores, enfrente ao bar do vida na linha São Jorge, por uns menores, pois os que estão são muito grandes e altos, melhorar a iluminação e a sinalização do bairro; *Vereador Luiz Eduardo Koeppe - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Na noite de hoje meu pedido e um reforço do meu primeiro pedido feito nesta casa, solicito um banheiro na praça municipal em frente a prefeitura, pois muitas pessoas me solicitam este pedido; *Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: Para a secretaria municipal de educação, assistindo o desfile, vejo que alguns instrumentos necessitam de reparos e outro terão que ser substituidos para nossa banda Asas de Luz, meu outro pedido e para a secretaria de obras, na Av. Maurício Cardoso esquina com a rua Rui Barbosa, na esquina existe um acúmulo de água e muita terra, que se reunisse com o setor de engenharia para dar uma solução a este problema, gostaria de reforçar o pedido de conserto do bueiro do senhor João Orlando Melo e também o reforço do patrolamento da estrada do Pedrinho Pereira, meu último pedido e para a secretária de saúde, um pedido de informação, no dia do desfile foi pronunciado pelo protocolo os profissionais que fazem parte da secretária da saúde, e não constou a odontóloga, a farmacêutica e a atendente de farmácia, se foi esquecimento ou proposital a falta desses profissionais na equipe, e no mesmo pedido gostaria também informações sobre a outra nutricionista, qual área profissional está atendendo, a carga horária semanal e mensal, os vencimentos mensais e forma de contratação desta prossifional nutricionista, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº035/2025 de 25 de julho de 2025 - “Aumenta a carga horária semanal e altera o padrão de vencimento do cargo de provimento efetivo denominado de fisioterapeuta junto ao quadro de cargos de provimento efetivo do município; altera o quadro de cargos constante do anexo I da lei municipal nº1655/2020, e dá outras providências”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado pela maioria, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº041/2025 de 27 de agosto de 2025 - “Autoriza o poder executivo municipal firmar convênio e repesar recursos financeiros para o município de espumoso, no âmbito do convênio SAMU avançado, e dá outras providências.”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Parlamentar, após as deliberações, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira fez suas considerações ﬁnais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ﬁcando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, administrador da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira e pelo 1ª secretário vereador Mateus Carvalho Merlin.
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_______________________________
Ivo Tiaraju Borba de Oliveira
Presidente do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS


_______________________________
Mateus Carvalho Merlin
1º Secretário do Legislativo Municipal de Campos Borges/RS
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